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1. Ha pucynke 60 AB=BC, LA =60°, CD — Guccexrpuca
yria BCE. lokaxure, uro AB Il CD.

B D B %

A c E A D
Puc. 60 Puc. 61

2. Ha pucynke 61 AB=CD u BC=AD. Jloxkaxure, uTo
BC Il AD.
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1. Ha pucynke 64 ACIBD n

AC = AB, ZMAC = 40°. Haii-

nure ZCBD. AL40, _C
2. Orpesku CD u AB nepecexaior-

csi B Touke O Tak, uro AO =

=OB, ACI|DB. Jokaxure, B )

uro A AOC = ADOB.

Puc. 64
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1. Onun u3 yrios, 06pa3oBaHHBIX IPU NEPeceveHuH NpAMOi d
npaMbiMu @ 1 b, pasen 50° (puc. 65). Moxker Ju OAMH U3
OCTaIBHEIX CEMH YIJIOB paBHATHCA 20°? IMouemy?
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2. Ha pucynxe 66 BA || DE. Jlokaskure, uto ZBCD = 4B +
+ £D.




